

在仁爱

Page2





年一次的運動大會又到了,每個選手都精神百 內內 倍,準備迎接比賽,當然我也不例外。 運動會開幕的那一天,運動場上人山人海,各島的人都來參加這次的活動。當天的表演很精采,有我們的大鼓陣,還有中正的舞獅、啦啦隊……等,各項精采的表演節目,當表演結束後,台下傳來陣陣如雷的掌聲。有些人稱讚我們的表演很棒,我覺得好得意

隔天緊接著就是田徑比賽,「砰」!的一聲, 了,每個選手一站上跑道,就顯得氣勢十足 開始了,每個選手一站上跑廻, 就顧得無勢下足。 個們起跑時,好像馬一樣, 跑得那麼快, 我一聽見槍 一聽見難見一聽見,我是這場比賽一聽見賴 聲, 我是這場比賽一聽見賴 聲, 我是這場比賽一點, 看些落差,但我仍然不灰心,再接再勵。 是這樣, 但我仍然不灰心,再接師叮嚀大家都所表 項目後, 大家都筋疲力竭戰。

很快的,縣運動會結束了,雖然這次我的成績不理想,相信只要更努力,兩年後的我一定會變得更強,期待下次的縣運會。

→知道嗎?在這一片充滿生命、活力的大地上, 不管是人,還是動物,都會遇到危險、挫折以及 東苦的困難,有的人不應不力,是更對心人 東苦的困難,有的人會選擇逃避現實、自殺、退縮等、、、、。 有的人會選擇逃避現實、自殺、退縮等。。 通過考驗,就能享受,如果失敗,可能會喪失生存的 能力。看看流浪狗吧!自從被心愛的主人遺棄,牠就 要面對環境的考驗,如何保護自任何生存機會, 對學學學 都是她所要面對的困難,只要有任何生存機會,牠都 不會放棄的。

反觀處處被呵護的小狗,受到主人無微不至的照顧,夏天讓牠吹冷氣,冬天讓牠穿衣服,還把小狗裝扮美美的,生活過得比人都好,一旦離開舒適的環境,在外頭流浪,就失去生存的能力。

勇敢面對困難,不屈服,困難總會解決,勇敢面對 生的挑戰,不輕言放棄「天下無難事,只怕有心 。」我們要認真的過每一天,因為每一天都是希望







典

政

直都睡不著。早上起來,吃 快樂的心情和無無十二次,吃 甘日待中的運動會來臨了,在典禮的前一 過早飯我就帶著快樂的心情和媽媽去福澳運 動場,一到運動場上,我看見了許多的同學 已經陸陸續續的來到開幕現場。

開幕典禮場面非常壯觀,會場也佈置的 很漂亮,縣運會由奧運跆拳道金牌得主陳詩 於為我們點燃勝利之火,突然聖火台傳出 「碰」了一聲!讓大家嚇了一跳,原來是在 放煙火,一連串的煙火秀為縣運會揭開序 幕,接著驚天動地的大鼓陣和啦啦隊表演都 是精采萬分的節目,讓大家看得拍手叫好。 今年的縣運我參加了許多比賽,有跳遠、-百公尺、六十公尺、四百公尺接力,雖然成績不盡理想,但是我已盡了最大的能力。

緊張的運動會接近尾聲,到了閉幕典禮 頒獎時刻,我們仁愛國小獲頒精神獎,大家 起在運動場上拍下了大合照,為縣運會畫 下了完美句點。這次的縣運會實在是熱鬧極 了,真令人難忘啊!

答…滴答…這是什麼聲音呢?不 一方是時鐘運轉的聲音,也不是水龍 頭沒關緊的聲音,更不是人們的腳步 聲,而是我最不喜歡的下雨聲。

我討厭下雨的原因是不能出去, 走路很容易滑倒,其實下雨也有好 處,如水庫水位上升,日常生活就不 會鬧水荒,還可以幫農夫澆水,使農 作物不會枯死,但是雨下的太大也不 好,會把房屋沖走,讓很多人無家可 歸,還有人不能去上課,令人十分同

在我家只要雨下稍微大,問題就 來了,不是這裡漏水就是那裡漏水, 原因是我住的是老舊的房子,屋頂有 許多縫隙,只要雨天就會漏水,真希 望爸爸媽媽能重新建一棟別墅。

下雨天有好處也有壞處,這些都是 自然現象,人類是無法控制的,所以 我要保護好大自然,不要砍伐樹木也 不要開發過度,才不會遭到大自然無 情可怕的反撲。

小時候 彥勝

一個人都有一段童年的時光 **日**我也不例外。每當我翻開相簿 時就會想起小時候的奶奶 禁讓我更加思念。

記得小時候,我常常和好朋友-起去海邊捉螃蟹,我捉了八隻螃蟹 就很興奮的把螃蟹放掉,也忘了回 家的時間,不知不覺天色已經暗 了,害媽媽緊張萬分,回家後被痛

打了一頓。 小時候,我喜歡吃芒果,因為芒果又甜又多汁,超級好吃,常常為 了吃芒果而弄髒衣服,讓我緊張的 嚎啕大哭。

小時候,我喜歡跟好朋友玩在-

起,常常請他喝飲料、吃零食玩得 不亦樂乎。

小時候,生活無憂無慮,現在我 漸漸長大了,有些事情要靠自己完 成,變得懂事多了,今後要好好用 功讀書,才不會浪費美好時光。